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1. Bomen planten 
In onze gemeente vinden we het belangrijk om ieder kind op de basisschool de kans te geven om een boom te planten gedurende zijn of haar tijd op de basisschool. Gedurende het jaar zoeken we projecten waar kinderen bij het planten van bomen betrokken kunnen worden. Op de boomfeestdag, woensdag 22 maart jl. hebben kinderen van groep 5 en 6 van de Tovercirkel tezamen met een bestuurslid van ons wijkplatform 14 bomen geplant aan de Oosterkanaaldijk, bij het viaduct. 
En op woensdag 15 november ging  wederom de schop de grond in om 20 bomen langs de Oosterkanaaldijk bij het viaduct van de Jan J Ludenlaan te planten. In aanwezigheid van burgemeester Mittendorff gingen kinderen van de Tovercirkel van groep 5 en 6 aan de slag. 
2 .   Hondenlosloopveld
De toegankelijkheid van het hondenlosloopveld is verbeterd. Iedere wijkbewoner mocht zijn ideeën kenbaar maken, waarna het bestuur van het wijkplatform en de gemeente hieruit een keuze hebben gemaakt. Het pad is verhoogd en  bestraat, maar ook op de paden van het hondenveld zijn verhoogd en voorzien van een goede laag zand. De gemeentewerf heeft medewerking verleend bij het aanbrengen van boomstammen, zodat de honden hierover  kunnen rennen en spelen.

3. Halloween
Zaterdagavond 28 oktober heeft de jeugd in de wijk Hoogenhof een geweldige Halloween avond gehad! Ondanks de regen hebben zo’n 40 kinderen lampionnen geknutseld en pompoenen gesneden. Vervolgens deden 35 jonge kinderen mee met de Trick or Treat optocht en daarna was er een spookoptocht.
4. Energieproject/ Algemene ledenvergadering 
Na de algemene ledenvergadering vond er een lezing plaats over energie. Daan Overheem vertelde ons over zijn ervaringen hoe wij in de toekomst in onze woning slim kunnen omgaan met energie.

5. [bookmark: _GoBack]Jeu de Boele wedstrijd

Voor het eerst werd er een Jeu de Boele toernooi georganiseerd op 8 oktober jl. Een groep enthousiaste inwoners van onze wijk hadden gevolg gegeven aan deze oproep en speelden drie partijen. Deze wedstrijd was georganiseerd voor de gezelligheid en om met elkaar nader kennis te maken, maar zeker ook om actief bezig te zijn. De prijsuitreiking vond plaats rond 16.30 uur en onder het genot van een hapje en drankje werden de winnaars gefeliciteerd.










